

г. Москва

10 СЕНТЯБРЯ 1959

Газета №

«Чайки над морем»

САРАТОВСКИЙ областной драматический театр имени К. Маркса — один из старейших в стране. Осеню этого года он собирается отмечать столетие со дня показа первого спектакля.

Вчера у москвичей состоялась новая встреча с творческим коллективом. На сцене Кремлевского театра он показал пьесу Е. Бондаревой «Чайки над морем». С творчеством драматурга москвичи знакомы по пьесам «Хрустальный ключ» и «Соперницы». В новом драматическом произведении драматург рассказывает о моряках Северного флота, об их корабельном быте.